
Affiché le 28 septembre 2023 
 

COMPTE RENDU 
De la séance du Conseil Municipal 

Du mardi 26 septembre 2023 
 
Le vingt-six septembre deux mille vingt-trois à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal légalement convoqué 
le dix-neuf septembre deux mille vingt-trois, s’est réuni en séance publique, sous la présidence de Mme Karine 
BENDJEBARA-BLAIS, Maire 
 
Membres en exercice : 29 
 
PRESENTS :    Mme BENDJEBARA-BLAIS, Maire, 
   M. SOUCASSE, Mme MATARD, M. DEMANDRILLE, Mme LALIGANT, M. TRANCHEPAIN, 

Mme UNDERWOOD, Adjoints au Maire, 
   M. MASSON, Mme ECOLIVET, M. BECASSE, Mmes BENDJEBARA, CREVON, MM. DAVID, 

JULIEN, BORDRON, Mme DE CASTRO MOREIRA, M. FOLLET, Mmes DARTYGE, 
SENTUNE, MM. MARAIS, LEDÉMÉ, DE PINHO, BUREL, Conseillers Municipaux, 

 
 
ABSENTS ET EXCUSES : 
   M. MICHEZ, Adjoint au Maire, 
   M. MICHEL, Mme CHEVALLIER, M. TALBOT, Mmes DUBOURG, VAN DUFFEL, Conseillers 

Municipaux, 
 
 
AVAIENT DELEGATIONS : M. MARAIS (pour M. MICHEZ), Mme BENDJEBARA-BLAIS (pour M. MICHEL), 

M. LEDÉMÉ (pour Mme DUBOURG), M. DE PINHO (pour Mme VAN DUFFEL) 
 
Mme Sandrine DE CASTRO MOREIRA a été désignée secrétaire de séance. 
 
Ordre du jour 
 
- Communication au Conseil Municipal des décisions prises par le Maire en application de l’article L. 2122-22 du 
Code Général des Collectivités Territoriales 
 
Délibérations 
 
N°067-2023 – Subvention pour la MFR de NEUFCHATEL EN BRAY 
RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention pour la MFR de NEUFCHATEL EN BRAY 
 
N°068-2023 – Subvention exceptionnelle à allouer pour le club de voile de SAINT-AUBIN/ELBEUF 
RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention exceptionnelle à allouer pour le club de voile de 
SAINT-AUBIN/ELBEUF 
 
N°069-2023 – Contrat Local de Santé 2023-2025 : financement et participation 
RAPPORTEUR : Chantal LALIGANT 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé le Contrat Local de Santé 2023-2025 : financement et participation 
 
N°070-2023 – Modification n°3 du Tableau des Effectifs Budgétaires de la Ville 
RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la modification n°3 du Tableau des Effectifs Budgétaires de la Ville 
 
 
 
 



N°071-2023 – Création d’un groupement de commandes entre la Ville et le CCAS, coordonné par 
la Ville, relatif aux prestations d’assurances 
RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la création d’un groupement de commandes entre la Ville et le 
CCAS, coordonné par la Ville, relatif aux prestations d’assurances 
 
N°072-2023 – Présentation du rapport des Administrateurs de la Ville de SAINT AUBIN LES 
ELBEUF au sein de ROUEN NORMANDIE AMENAGEMENT 
RAPPORTEUR : Jean-Marie MASSON 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la présentation du rapport des Administrateurs de la Ville de 
SAINT AUBIN LES ELBEUF au sein de ROUEN NORMANDIE AMENAGEMENT 
 
N°073-2023 – Annulation de la mise en place d’une boutique test 
RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé l’annulation de la mise en place d’une boutique test 


